



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Παναγή Τσαλδάρη 9-11,
Αθήνα, ΤΚ 10552 (1ος Ορ.)
Τηλ: 211 411 4001-5
Fax: 211 40 300 20
Email: sylogos@sett.gr
URL: www.sett.gr

Αθήνα 27/02/2018
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 03

Οικονομική Ενίσχυση 2018 & Ενεργοποίηση Απεργιακού Ταμείου 2017

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Ο Σύλλογος μας στη μακρόχρονη ιστορική του διαδρομή έχει επιδείξει τη συστηματική προσήλωση στους διττούς καταστατικούς του σκοπούς. Από τη μια μεριά στη **διασφάλιση και προαγωγή των εργασιακών δικαιωμάτων** και συμφερόντων των μελών του και από την άλλη στην **ανάπτυξη του πνεύματος αλληλεγγύης**, συναδέλφωσης και κοινωνικής συνείδησης.

Πρωταρχικό μας μέλημα, όπως επανειλημμένως έχουμε τονίσει είναι η διασφάλιση της απασχόλησης. Οι στοχευμένες παρεμβάσεις, η αξιόπιστη και ενωτική φωνή μας έχουν αποτελέσματα και αποτρέπουν σχεδιασμούς της τράπεζας με αρνητικές επιπτώσεις στα συμφέροντα των εργαζομένων

Πέραν όμως αυτών πασχίζουμε καθημερινά για τον κοινωνικό μας ρόλο και χαρακτήρα. Ο Σύλλογος μας από τη δημιουργία του (έτος ιδρύσεως 1945):

Βρίσκεται δίπλα:

- στις ευπαθείς ομάδες που ταλανίζονται από καταστροφές (π.χ σεισμός Κεφαλονιάς , πλημμύρες Μάνδρας),
- σε κοινωφελή ιδρύματα (ορφανοτροφεία, Φλόγα) και σε προσφυγικούς καταυλισμούς,

Διοργανώνει πολιτιστικές εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα, παιδικές γιορτές σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με πλούσιες δραστηριότητες για τα παιδιά και δωρεάν επισκέψεις σε μουσεία, εκθέσεις, θέατρα, κινηματογράφους και πάρκα (Μουσείο Ακρόπολης, Αττικό Πάρκο, Paintball Μαλακάσας κλπ).

Θεσμό αποτελούν επίσης οι ετήσιες διήμερες αποδράσεις, με δυνατότητα συμμετοχής όλων των μελών μας χωρίς ουδεμία οικονομική επιβάρυνση, με στόχο την ενημέρωση των συναδέλφων, την ενίσχυση των συναδελφικών μας σχέσεων με παράλληλες πολιτιστικές εκδηλώσεις και εκπαιδευτικές ξεναγήσεις.



Συμμετέχει σε αθλητικά πρωταθλήματα με πληθώρα ομάδων όπως ποδόσφαιρο ανδρών, μπάσκετ ανδρών, βόλλεϋ ανδρών και γυναικών, τένις, σκάκι, πιנגκ πονγκ κ.α.

Ενισχύει τα μέλη του και τις οικογένειες του προσφέροντας δώρα (δωρεάν ταξίδια, tablets, δωροεπιταγές, δωροεπιταγές τέκνων κ.α.) και παρέχοντας προσφορές και εκπτώσεις στα μέλη του μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας αγορών (www.unimarket.gr) και ειδικών συμφωνιών (κινητή τηλεφωνία, volterra κ.α.),

Διοργανώνει αιμοδοσίες και διαχειρίζεται την τράπεζα αίματος Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου με δεκαετή προσφορά στα μέλη του,

Σε πρόσφατη συνεδρίαση του, το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε :

- την **ενεργοποίηση του απεργιακού ταμείου για το ημερολογιακό έτος 2017**. Θυμίζουμε ότι σύμφωνα με το **νέο** κανονισμό λειτουργίας, η **ημερήσια αποζημίωση για κάθε μέρα απεργίας είναι 30€ με επιπλέον 5€ ανά ημέρα για κάθε τέκνο**.
- την **οικονομική ενίσχυση όλων των μελών του Συλλόγου Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου με το ποσό των 150€** ανά μέλος.

Με αυτόν τον τρόπο ο Σύλλογος μας αντιλαμβανόμενος τις ιδιαίτερες οικονομικές συνθήκες που διανύουμε, ενισχύει το εισόδημα των μελών του.

Με το έκτακτο αυτό βοήθημα των 150€ επιστρέφουμε ουσιαστικά την ετήσια συνδρομή των μελών μας.

Επιπλέον, ο Σύλλογος μας **διαχρονικά, καλύπτει εξολοκλήρου την συνδρομή των μελών του προς την Ο.Τ.Ο.Ε (αφορά κρατήσεις στο Επίδομα Αδείας και στο Δώρο Χριστουγέννων)**.

Η πίστωση των 150€ θα πραγματοποιηθεί όπως και πέρυσι στους λογαριασμούς σας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΗΧΑΤΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΛΑΝΑΣ